NGameros con slgno

Multiplicacion de enteros
Una multiplicacion de nimeros enteros se expresa de disfintas maneras.

* (on el simbolo de mulfiplicacidn:

* Solo con paréntesis:

* Cvando se usan literales, no hay signos de por medio; por ejemplo:

significa “5 por a”, significa “—5 por a”, significa “a por b”
Arrastra su expresion segun corresponda.

ab , 4x(3) , 5 , ()-3)43) ; -5a

I

Si @ y b son nimeros enferos...

* H producto de dos némeros positivos siempre es un nimero positivo:

* El producto de dos némeros negativos siempre es un nimero positivo:

* El producto de un nimero positivo por uno negativo,
0 viceversa , esunnumero negativo,

Arrastra su expresion segun corresponda.

(~a)(-b)=ab  [a])(-b) = (-a](b) =-ab  (a)(b) = ab
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Nimeros con signo

Multiplicacion de enteros
Si hay un nomero par de fuctores negativos, el producto es:

—4x(-3) (-7)-9)(-2)(=5) -5(-a) —a(—b)(—c)(—d)

Completa los productos

Si hay un nimero impar de factores negativos, el producto es:
—4 x(-3)(—4) -5 (—a)(-b) -2(—5)(-6)(=3)(-—1)

Completa los productos

Si @ y b son nimeros enteros...
* Lo potencia ol cuadrado de nimeros positivos siempre es un nimero positivo:

* Lo potencia al cuadrado némeros negativos siempre es un nimero positivo:

* La raiz cuadrada solo se realiza con nimeros positivos:

* No hay raiz cudrada de un nimero negativo.

V=81 =-9 ;(-9)(-9)= 81 (9)2 = (9)(9)= 81
(=3)2 = (<3)(=3)=9 V144=12 ;(12)(12)= 144

Arrastra su expresion segun corresponda.
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